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T23_S02 

わり算の答えを計算で求めよう。 

トマト１２個を４個ずつ，ボウルに分ける。 ボウルに入れたトマトの数を 

    ４のかけ算で求める 

トマト１２個を４個ずつ，ボウルに分けます。

ボウルはいくつできるでしょう。 

式 １２：４ 

４×  １   ＝４ 

４×  ２  ＝８ 

４×  ３  ＝ １２ 

４×３のときに， 

トマト全部の数が

１２個になったよ。 

わり算の答えは，かけ算を使って 

求めることができるよ。 

１２：４の答えは，：の後ろの数

が４だから，４のかけ算の中に 

答えがあるよ。 

わり算  １２：４ の答え 



T23_S02 

もう１つのわり算も計算で求めよう。 

トマト１２個を４人で同じ数ずつ分ける。  ４人に分けたトマトの数を 

     かけ算で求める 

トマト１２個を４人で同じ数ずつ分けます。

１人分は何個になるでしょう。 

式 １２：４ 

  １   ×４＝４ 

  ２  ×４＝８ 

  ３  ×４＝ １２ 

３×４のときに， 

トマト全部の数が

１２個になったよ。 

１２個を４人で分けるわり算の答

えは，□×４のかけ算で調べられ

るよ。□×４＝４×□だから， 

４のかけ算を調べれば答えが 

わかるんだね。 
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わり算  １２：４ の答え 
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例題     にあてはまる数を書きましょう。 

問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T23_S02 

①   １８：３＝ 

３×     ＝１８ 

  ２１：７＝ 

７×     ＝２１ 

  ３６：４＝ 

４×     ＝３６ 

  ２７：９＝ 

９×     ＝２７ 

  ４２：６＝ 

６×     ＝４２ 

  ２４：８＝ 

８×     ＝２４ 

  １２：４＝ 

４×     ＝１２ 

  １２：４＝ 

４×     ＝１２ 

② 

④ 

⑥ 

③ 

⑤ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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  ８：２＝ 

２×     ＝８ 

  ２４：３＝ 

３×     ＝２４ 

  １４：７＝ 

７×     ＝１４ 

  ２０：５＝ 

５×     ＝２０ 

  １６：２＝ 

２×     ＝１６ 

  ４０：８＝ 

８×     ＝４０ 

  ３６：９＝ 

９×     ＝３６ 

  ３５：７＝ 

７×     ＝３５ 

  ３２：８＝ 

８×     ＝３２ 

  ８１：９＝ 

９×     ＝８１ 

⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ 

⑮ ⑯ 



例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 
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１２：４＝ 

① ２４：４＝ 

１２：４＝ 

③ ２１：３＝ 

⑤ ４２：７＝ 

⑦ ２７：３＝ 

⑨ ６３：９＝ 

⑪ ６：６＝ 

⑬ ７２：９＝ 

⑮ ６４：８＝ 

② １４：２＝ 

④ １８：９＝ 

⑥ １５：５＝ 

⑧ ４：４＝ 

⑩ ３６：６＝ 

⑫ ３６：４＝ 

⑭ ２４：６＝ 

⑯ ４８：６＝ 
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問題 計算をしましょう。 
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⑰ ３：３＝ 

㉑ １０：２＝ 

㉓ ８：８＝ 

㉕ １０：５＝ 

㉗ ４８：８＝ 

㉙ ２８：４＝ 

㉛ １８：６＝ 

㉝ ７２：８＝ 

㉟ ４５：９＝ 

⑱ ８：４＝ 

㉒ ２７：９＝ 

㉔ １２：６＝ 

㉖ ５：５＝ 

㉘ ３０：５＝ 

㉚ ５６：７＝ 

㉜ １８：２＝ 

㉞ ４９：７＝ 

㊱ ２５：５＝ 

⑲ ２１：７＝ ⑳ １２：３＝ 
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問題 計算をしましょう。 
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㊲ ６：３＝ 

㊶ ６：２＝ 

㊸ １６：８＝ 

㊺ ４５：５＝ 

㊼ ５６：８＝ 

㊾ ３２：４＝ 

   ４２：６＝ 

   ５４：６＝ 

   ５４：９＝ 

㊳ １６：４＝ 

㊷ ９：９＝ 

㊹ １５：３＝ 

㊻ ４０：５＝ 

㊽ ３０：６＝ 

㊿ ６３：７＝ 

   １２：２＝ 

   ２８：７＝ 

   ３５：５＝ 

㊴ ７：７＝ ㊵ ９：３＝ 
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